

27 ДЕК 46

Праздник молодежи

Вчера на торжественном заседании в Театре имени Ленинского комсомола

...На празднование 20-летия Театра имени Ленинского комсомола собрались молодые стахановцы, работники искусств, литературы, представители общественных организаций Ленинграда.

В президиуме — заместитель председателя Ленгорисполкома П. А. Тюркин, секретарь Обкома ВКП(б) Н. Д. Синцов, секретарь Обкома и Горкома ВЛКСМ В. И. Чернецов, народный артист СССР Ю. М. Юрьев и другие.

Открывая торжественное заседание, председатель юбилейного комитета П. А. Тюркин сказал:

— Театр имени Ленинского комсомола родился и вырос в условиях советского социалистического строя. Он — активный участник строительства новой жизни.

За 20 лет своего существования театр показал немало пьес, способствовавших воспитанию у молодежи чувства советского патриотизма, беззаветной любви к своей Родине.

Постановления ЦК ВКП(б) о литературе и искусстве наметили ясный путь, по которому должна развиваться дальнейшая работа советского театра. Сегодняшнему облику принадлежит почетная роль в воспитании молодежи, преданной партии Ленина—Сталина, способной преодолевать любые трудности в борьбе за наше общее дело — построение коммунизма.

Подняв Театр от имени Ленинградского городского исполнительного комитета тов. Тюркин сообщил, что 87 его работников награждены почетными грамотами Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся. Среди награжденных лучшие мастера театра: художественный руководитель М. В. Чежегов, заслуженная артистка РСФСР Е. М. Медведева, артисты И. С. Селянин, Н. А. Родионова и другие.

Доклад о творческом пути театра сделал его художественный руководитель М. В. Чежегов.

От Областного и Городского комитетов ВКП(б) театр приветствовал тов. Синцов от Горкома ВЛКСМ — секретарь Горкома ВЛКСМ Кузьменко, сообщивший о награждении 39 членов коллектива театра почетными грамотами ЦК ВЛКСМ. С приветствиями выступили также народный артист СССР Ю. М. Юрьев, народный артист РСФСР И. С. Вильямс и другие.

Множество приветствий и поздравительных телеграмм пришло в адрес театра.

С ответным словом выступил директор театра Я. А. Курганов.

С большим воодушевлением был принят текст письма товарищу Сталину.

...Звуки Государственного гимна заключили торжественную часть праздника. Гости разошлись по великолепным залам театра-дворца. В центральном фойе они знакомились с выставкой, иллюстрирующей работу театра над современной советской пьесой.

Затем были показаны сцены из новой постановки театра — драматической композиции по роману А. Фадеева «Молодая гвардия».